## 高知市は令和7年度から「拠点校部活動」を導入します。

拠点校部活動とは,在籍校に希望する部活動がない場合に,拠点校として指定された学校が,参加を 希望する生徒を受け入れる方式の部活動です。

## 拠点校部活動への参加方法・手続き

参加を希望する場合は、「高知市立中学校・義務教育学校(後期課程)拠点校部活動要項」の内容を確認していただき、【拠点校様式3】「拠点校部活動への参加承認願・保護者同意書」に必要事項を記入のうえ、在籍校の校長宛てにお申込みください。(中学校・義務教育学校後期課程に入学後から受け付けます。)参加の可否、活動開始日については、別途、在籍校から連絡いたします。

- ※ | 参加期間は、参加開始期日の属する年度末日までとなります。
- ※2 「高知市立中学校・義務教育学校(後期課程)拠点校部活動要項」は高知市教育委員会学校教育 課のホームページ(https://www.city.kochi.kochi.jp/soshiki/77/)に掲載しております。

## 令和7年度 開設拠点校部活動

部活動名	拠点校	住所・連絡先
ハンドボール(女子)	高知市立城北中学校	高知市八反町1-8-14 088-822-4146

## 参加にあたっての留意事項

拠点校の部活動の 方針に従って活動し てください。

(1)

で 在籍校から拠点校 への移動は、保護者 の責任において行ってください。 なお、自転車で移

なお, 自転車で移 動する場合は必ずへ ルメットを着用して ください。 3

活動中及び移動中の事故(交通事故を除く。)については、在籍校と連携して対応いたします。

4

大会への参加に当 たっては、主催者が 定める大会要項等に 従ってください。

活動の円滑な運営のために、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

問い合わせ先

高知市教育委員会 学校教育課 TEL 088-823-9479